
BOŽJI  ZNAKOVI  I  BOŽJA  VOLJA

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM – 

11.08.2019. ''BOŽJI ZNAKOVI I BOŽJA VOLJA''

  

  

Danas ćemo promišljati o tome kako to Gospodin Bog daje nama ljudima znakove o tome što
nam je činiti kako bi vršili njegovu volju i kako bi na taj način sve u njihovim životima imalo
smisla.
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 ŠTO JE BOŽJA VOLJA ZA MENE I MOJ ŽIVOT? 

  

KAKAV JE NJEGOV PLAN ZA MENE? 

  

ŠTO MORAM RADITI U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU DA BIH VRŠIO NJEGOVU VOLJU ZA
MENE I ZA SVE OKO MENE?

  

KAKO DA TO PREPOZNAM? 
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KAKO, KAKO, KAKO…

  

Ovaj ''KAKO'' sigurno ne muči samo mene nego i mnoge oko mene, KOJI VJERUJU U
GOSPODINA BOGA. ONI KOJI VIŠE VJERUJU IMAJU I VIŠE ''KAKO I ŠTO''.

  

Jednom mi se javila jedna draga sestra u vjeri s istim dilemama i pitanjima:

  

''POZDRAV TI DRAGI IVANE.
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 ŽELIM TE PITATI, DA MI PROBAŠ OBJASNITI, KAKO TIÂ  ZNAŠ TOČNOÂ  ŠTA JE BOŽJA
VOLJA ZA TVOJ ŽIVOT, A ŠTA TVOJA VOLJA?

  

IAKO SE TRUDIM ŠTO ČEŠĆE ISPOVJEDATI, I TO ČINIM, SVETE MISE I KROZ TJEDAN,
PRIČEST, MOLITVA, DOBRA DJELA… ČESTO SE UHVATIM DA SE PITAM ŠTO TO BOG
OD MENE ŽELI?

  

ŽELIM VRŠITI NJEGOVU VOLJU U SVOM ŽIVOTU, PUNO PUTA SE O TOME PITAM, ALI,
NEKAKO ČESTO MISLIM DA NE VRŠIMÂ  BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT, DA TO SVE NIJE
DOVOLJNO, DA GRJEŠIM, DA TREBAM NEŠTO DRUGO A NE ZNAM ŠTA.
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PA ETO, HTJELA BI ČUTI KAKO SE TI SA TIM NOSIŠ, KAKO TI PREPOZNAJEŠ SVETU
BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT I ZNAKOVE ŠTO TI JE ZA ČINITI DA BI JU VRŠIO…

  

 POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV.''

  

  

Ja sam joj odgovorio svojim razmišljanjima i iskustvima:
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''PO NEKOM MOJEM ISKUSTVU, PREPOZNAVANJE BOŽJE VOLJEÂ  ZA NEKE STVARI I
SITUACIJE U NAŠEM SVAKIDAŠNJEMÂ  ŽIVOTU TRAJE KRAĆE I BRZO OSJETIMO ŠTO I
KAKO TREBAMO ČINITI.

  

NO, KADA SU OZBILJNE, DUGOROČNE STVARI I SITUACIJE U PITANJU ZA NAŠE
ŽIVOTE, ONDA PREPOZNAVANJE BOŽJE VOLJE ŠTO I KAKO RADITI I KAKO SE
PONAŠATI, TRAJE I DUŽE.

  

U TOME SVEMU, POSEBNO TE UPOZORAVAM NA TVOJE SRCE. UVIJEK SLUŠAJ SVOJE
SRCE KADA SI U NEKOJ TEŠKOJ DILEMI OKO TOGA. 

  

OSLUŠKUJ GA, ISTRAŽUJ ŠTO TI TVOJE SRCE IMA REĆI NA NEKE TVOJE DILEME OKO
BOŽJE VOLJE ZA TVOJ ŽIVOT. 
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SRCE TI JE NAJBOLJI SUDAC JER U NJEMU JE BOŽJA LJUBAV.

  

U NJEMU ĆEŠ OSJETITI ONAJ DUBOKI, KRISTOV MIR, DA SI NA DOBROM PUTU.

  

I NEMOJ NIKAD POMIJEŠATI NEKE STVARI. MISE, MOLITVE, I SVE DRUGO SLUŽI TEBI
DA BI IMALA SNAGE SHVATITI I PRIHVATITI BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT.

  

JER, NEKAD NAM JE PROBLEM PRIHVATITI BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT. MOŽDA TI JE
NJEGOVA VOLJA ZA TVOJ ŽIVOT TU ''PRED NOSOM'', ALI TI JU NE VIDIŠ JER JU
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SVJESNO ILI NESVJESNO NE ŽELIŠ PRIHVATITI. 

  

JER, ILI TI JE PREMALO, ILI TI JE PREVIŠE, ILI TI JE LAKO, ILI TI JE TEŠKO... I JOŠ NEKI
''ILI''.

  

ONAKO KAKO JA SHVAĆAM BOŽJU VOLJU ZA NAS LJUDE, ON JE NAS OSMISLIO I
STVORIO KAKO BI SVOJIM ŽIVOTOM, I SVIM U TOM ŽIVOTU, PROSLAVLJALI NJEGA,
BOGA.

  

NETKO LJEPOTOM, NETKO PAMEĆU, NEKO VJEROM, NEKO POMAGANJEM DRUGIMA,
NEKO KROZ POSAO, NETKO KROZ BOLEST I TRPLJENJE, NETKO SPORTOM ... SVAKI
ČOVJEK NA DRUGI NAČIN.
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JER JE SVATKO ZA TO DOBIO I ADEKVATNE DAROVE.

  

MAKNI SVOJ ''JA'' I PROBAJ VIDJETI GDJE GA TI, TAKVA KAKVOM TE STVORIO, I TU
GDJE TE STAVIO DA ŽIVIŠ, MOŽEŠ PROSLAVLJATI.

  

KAKO DA SLUŽIŠ DRUGIMA OKO SEBE PROSLAVLJAJUĆI SVOJIM ŽIVOTOM I RADOM
GOSPODINA BOGA, A SVE RADI TOGA DA SE TI I ONI OKO TEBE, KOJE ĆE TI ON
POSLATI NA TVOJ ŽIVOTNI PUT, DOĐETE U BOŽJE KRALJEVSTVO IZA SVOJIM
ZEMALJSKIH SMRTI.
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I PONOVNO SE VRAĆAM NA SRCE, OSLUŠKUJ GA, ISPITUJ GA, ''OTVORI GA'' ZA TO
ŠTO TI GOSPODIN ŽELI REĆI.

  

A KADA U NJEMU OSJETIŠ ONAJ DUBOKI, NEZEMALJSKI MIR, SIGURNO ZNAŠ O ČEMU
GOVORIM, ONDAÂ  JE TO TO. TO TREBAŠ ČINITI PA KAKO GOD TI TO MOŽDA NE
ODGOVARA, TEBI ILI DRUGIMA OKO TEBE.

  

Sjeti se samo Gospodina Isusa. On je ponekad, u svojim molitvama svome Ocu, htio da BUDE
NJEGOVA VOLJA, HTIO JE SVOJIM MOLITVAMA PROMJENITI VOLJU SVOJEGA OCA ZA
NJEGA. NO, ON JE IPAK NA KRAJU KAZAO ''…ALI NEKA TVOJA VOLJA BUDE, OČE, A NE
MOJA.'' ZNAO JE I PRIHVATIO DA NJEGOV OTAC, KOJI GA NEIZMJERNO LJUBI, ZNA
NAJBOLJE ŠTO JE ZA NJEGA DOBRO. I DA ON SAMO TU NJEGOVU VOLJU TREBA
VRŠITI. I GOSPODIN ISUS JE TO I RADIO. ISKLJUČIVO JE VRŠIO SAMO VOLJU SVOJEGA
OCA NA NEBESIMA.

  

 10 / 33



BOŽJI  ZNAKOVI  I  BOŽJA  VOLJA

MOLIO GA JE DA MU JU DADNE SPOZNATI U MNOGIM MOLITVAMA KOJE JE UPUĆIVAO
SVOJEMU OCU, I ONDA JU JE VRŠIO.

  

TAKO MORAMO I TI I JA. MNOGO MOLITI GOSPODINA ISUSA DA NAM DADNE SPOZNATI
KOJA JE NJEGOVA VOLJA ZA NAŠE ŽIVOTE I KAKAV JE NJEGOV BOŽANSKI PLAN ZA
NAS. I ONDA TU VOLJU VRŠITI.

  

I TU DOLAZIMO DO JOŠ JEDNE VRLO BITNE SPOZNAJE OKO PREPOZNAVANJE I
VRŠENJA BOŽJE VOLJE U NAŠIM ŽIVOTIMA.

  

GOSPODIN ISUS JE BEZREZERVNO VJEROVAO SVOME OCU, DA ON, KOJI JE SVE
OSMISLIO I STVORIO, ZNA NAJBOLJE ŠTO JE ZA NJEGA DOBRO. I ZA SVE ONE KOJE
MU JE POSLAO NA NJEGOV PUT.
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UPITAJ SE, DA LI TIÂ  STVARNO BESPOGOVORNO I BEZREZERVNO VJERUJEŠ U
GOSPODINA BOGA I U TO DA ON NAJBOLJE ZNA ŠTO JE ZA TEBE I SVE ONE KOJE TI
ON ŠALJE NA TVOJ ŽIVOTNI PUT NAJBOLJE.

  

DA LI STVARNO U TO VJERUJEŠ?

  

VRLO ČESTO MI LJUDI MOLIMO GOSPODINA BOGA DA NAM DADNE MILOST DA
PREPOZNAMO ŠTO JE NAJBOLJE ZA NAŠE ŽIVOTE A S DRUGE STRANE ''DRŽIMO FIGE
U DŽEPU'' JER ŽELIMO DA NAM DADNE ZA SPOZNATI SAMO ONO ŠTO MI MISLIMO DA
JE NAMA I DRUGIMA OKO NAS POTREBNO, DA NAM OMOGUĆI DA NAM SE ISPUNE
NAŠE ŽELJE, POSEBNO ONE SKRIVENE DUBOKO U NAMA.
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NETKO ŽELI BRAČNOG DRUGA KAKVOGA SI JE ZAMISLIO …

  

NETKO ŽELI DA SE DRUGI LJUDI OKO NJEGA PROMIJENE I BUDU TAKVI ZA KAKVE ON
MISLI DA BI TREBALI BITI… BRAČNI DRUG, OTAC, MAJKA, BRAT, SESTRA, SUSJED,
PRIJATELJ …

  

NETKO ŽELI NEKI POSAO, NETKO VIŠE MATERIJALNI STVARI, NETKO ZDRAVLJE,
NETKO POŠTOVANJE …

  

I KADA SE TE I SLIČNE SITUACIJE I ODNOSI NE DOGODE ONAKO KAKO SMO SI MI
ZAMISLILI, IMAMO OSJEĆAJ DA NE PREPOZNAJEMO BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT I
ŽIVOTE DRUGIH LJUDI OKO NAS NEGO SE MOLIMO DA JU NEKAKO PREPOZNAMO…
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A ONA JE TU, UPRAVO TAKVA KAKVA JE …

  

SAMO SE TADA POSTAVLJA PITANJE NAŠEG PRIHVAĆANJA TAKVE BOŽJE VOLJE.

  

JER, NEKAKO, U SRCU, OSJEĆAMO DA TAKO, BAR U TIM TRENUCIMA, TAKO TREBAÂ 
BITI ALI NEMAMO VJERE NI SNAGE DA TO PRIHVATIMO KAO BOŽJU VOLJU ZA NAŠ
ŽIVOT I ŽIVOTE DRUGIH DRAGIH LJUDI OKO NAS…

  

UZ MILOST PREPOZNAVANJA BOŽJE VOLJE ZA NAŠE ŽIVOTE IDE I KRIŽ PRIHVAĆANJA
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I VRŠENJA TE BOŽJE VOLJE.

  

DA SE GOSPODIN BOG PROSLAVI U NAŠIM ŽIVOTIMA.

  

I DA MI JEDNOG DANA ZAVRŠIMO UÂ  NJEGOVOM KRALJEVSTVU…
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PJESMA: Moj je put na Tvome sada putu

  

  

Na ovo današnju temu kako to Gospodin Bog daje ljudima znakove o tome što nam je činiti
kako bi vršili njegovu volju i kako bi na taj način sve u našim životima imalo smisla, prisjetio sam
se i onih mnogi znakova i privatnih objava za koje mnogi misle da su znakovi KRISTOVA
DRUGOG DOLASKA.

  

 16 / 33



BOŽJI  ZNAKOVI  I  BOŽJA  VOLJA

 Idu mi kroz misli one riječi koje je Isus govorio svojim učenicima, kada je bio u ovom našem
zemaljskom svijetu, a koje su tako lijepo napisali Evanđelisti Matej i Luka:

  

''… MNOGI ĆEÂ  DOISTA DOĆI U MOJE IME I GOVORITI: ''JA SAM'' I ''VRIJEME SE
PRIBLIŽILO''. NE IDITE ZA NJIMA…''

  

I,

  

''…USTAT ĆE, DOISTA LAŽNI KRISTI I LAŽNI PROROCI I IZNIJETI ZNAMENJA VELIKA I
ČUDESA DA, BUDE LI MOGUĆE, ZAVEDU I IZABRANE… NE IZLAZITE… NE VJERUJTE…''
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Kako je to sve danas prisutno. I u našim osobnim, svakodnevnim životima. Često to u nama
izaziva nemir, strah, nesigurnost, ne znamo što nam je činiti… 

  

Odasvud se u zadnjih 10-20 godina pojavljuju razne privatne objave raznih vidjelaca,
prenositelja poruka, odabranih koji tvrde da su dobili poruke da ih objave čovječanstvu.

  

Ima tu i svećenika, i običnih ljudi, i laika… I svi, KAO, prenose ono što im je rečeno od
Gospodina Isusa, od Djevice Marije, čak i od Gospodina Boga Oca.
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Dosta sam se susretao s tim. Na početku obraćenja, kao da me Gospodin Isus polako
pripremao, dobivao sam jednu objavu i tek dok sam ju uspio shvatiti i staviti ju na odgovarajuće
mjesto u svojoj vjeri i duhovnosti, došao sam do neke druge.

  

Danas mi je sve to i teško pratiti. 

  

CIJELO VRIJEME ME MUČI I TO DA NE BIH NEŠTO ODBIO ŠTO JE BILO PO GOSPODINU,
DA SE MOŽDA NE OGLUŠIM I ZANEMARIM NEŠTO ŠTO JE STVARNO BILO BOŽJI ZNAK,
DA TIME NE POČINIM GRIJEH PROTIV DUHA SVETOGA.

  

Pročitao sam toga dosta i moram reći da sam počeo prepoznavati djelovanje zloga i njegovih
tzv. proroka. 

 19 / 33



BOŽJI  ZNAKOVI  I  BOŽJA  VOLJA

  

TAKO SU DOBRO ZAKAMUFLIRANE NAKANE TOGA ZLOGA, TAKO JE LUKAV…

  

No, kod prijašnjih objava koje sam u sebi uzeo da su stvarno bile PO BOŽJEM, osjećao sam
neki mir, radost u doživljavanju onoga što je bilo objavljeno.

  

A mnoge od ovih, s kojima sam se susreo u zadnje vrijeme, izazivale su u meni, prije ili poslije,
neki nemir, onako lagani ali vrlo prisutan, neke riječi i rečenice koje nikako nisam mogao
prihvatiti u svoju vjeru koju sada živim, i što je najbitnije, suprotstavljale su se sa onome u što
bespogovorno vjerujem, BIBLIJI, PISANOJ BOŽJOJ RIJEČI.
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A ODMAH IZA TOGA I S NAUKOM CRKVE, KRISTOVE CRKVE, KOJA JE ZA MENE
SVETINJA.

  

Nije to bilo ništa spektakularno, ZLI JE VRLO LUKAV, nego se na stotine kao dobrih rečenica
pronašla jedna ili dvije koje su te lako mogle odvesti u krivom pravcu.

  

Razmišljajući o svemu tome, došao sam do jednostavnog zaključka; da to sve meni zapravo i
ne treba.

  

ŠTO MI MOGU REĆI BILO KAKVE LJUDSKE OBJAVE, KOJE SU TI LJUDI I MOGLI PRIMITI
OD GOSPODINA, ŠTO MI VEĆ NIJE REČENO U BIBLIJI I NAUKU CRKVE?
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ŠTO BI TO JA JOŠ TREBAO SAZNATI DA BI MOGAO DOĆI KRALJEVSTVO BOŽJE?

  

DAN KADA ĆE ANTIKRIST DOĆI I PRUZETI VLAST? DOŠAO, NE DOŠAO, ČINIO, NE
ČINIO, JA ZNAM ŠTO JE MENI ČINITI.

  

DAN KADA ĆE DOĆI RATOVI, POTRESI, POPLAVE I OSTALE POŠASTI? DOŠLO, NE
DOŠLO JA ZNAM ŠTO MI JE ČINITI.

  

DA LI ĆE SVRŠETAK SVIJETA DOĆI SUTRA ILI ZA STO GODINA? PRIJE ILI KASNIJE,
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MENI SVEJEDNO JER JA ZNAM ŠTO MI JE ČINITI.

  

VJEROVATI I ŽIVJETI SVOJU VJERU U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU.

  

IĆI NA MISE, AKO JE MOGUĆE I SVAKI DAN, DOĆI UVIJEK 45 MINUTA PRIJE PA IZMOLITI
KRUNICU DJEVICE MARIJE I PRIPREMITI SE ZA SUSRET S ŽIVIM GOSPODINOM…

  

ISPOVIJEDATI SE BAREM JEDNOM MJESEČNO I PRIČEŠĆIVATI SE, PRIMATI ŽIVOGA
GOSPODINA NA SVAKOJ MISI…
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MOLITI UJUTRO, MOLITI TOKOM DANA KADA GOD MI SE UKAŽE PRILIKA, MOLITI NA
VEČER, ZA SVE KOJI MI DOĐU NA MOJ ŽIVOTNI PUT I U MOJE MISLI…

  

UKLJUČITI SE U RAD SVOJE ŽUPE, BITI NA POMOĆ KADA GOD TO JA, TAKAV KAKAV
SAM, MOGU…

  

POMAGATI I BITI MILOSRDAN SVIMA OKO SEBE KAKO JA, U SVOJOJ LJUDSKOJ
NESAVRŠENOSTI, TO MOGU…
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SVJEDOČITI SVOJU VJERU, I ONO ŠTO MI GOSPODIN LIJEPOGA ČINI U ŽIVOTU, SVIMA I
SVUGDJE…

  

DRŽATI SE SVETE PISANE BOŽJE RIJEČI I NAUKA SVETE KATOLIČKE CRKVE…

  

I LJUBITI, ISKRENO, OD SRCA, SVOJU SUPRUGU, DJECU, MAJKU, BRAĆU I SESTRE U
VJERI I ONE KOJI TO NISU…

  

I TO JE TO.
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TAKO RADIM DANAS. TAKO ĆU NASTOJATI RADITI I SUTRA.

  

I NE VIDIM ŠTO BI DRUGO TREBAO I MOGAO.

  

A AKO ĆU I JOŠ ŠTO TREBATI, DAT ĆE MI GOSPODINÂ  VEĆ ZA SPOZNATI. JA SE SAMO
NADAM DA MU NISAM OSTAVIO PUNO PROSTORA.

  

JEDINO DA ME U SVEMU JOŠ VIŠE DIŽE I PROČIŠĆAVA.
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AKO MI NETKO KAŽE DA JE SUTRA SVRŠETAK SVIJETA, DOBRO, MOŽE, JA SAM
SPREMAN.

  

NE ZATO JER SAM BEZ GRIJEHA I ŠTO MISLIM DA ĆU SIGURNO U KRALJEVSTVO
BOŽJE. NE. ZNAM DA ME ČEKAJU MUKE RADI POČINJENIH GRIJEHA.

  

NEGO ZATO ŠTO OSJEĆAM U SEBI RADOST I MIR DA ČINIM U SVOJEM ŽIVOTU ONO
ŠTO GOSPODIN OD MENE I OČEKUJE, PONEKAD U VEĆEM OBIMU A PONEKAD U
MANJEM OBIMU, ALI UZ PUNO TRUDA DA ISPRAVIM ONO U ČEMU GRIJEŠIM.
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SUTRA ĆE SOTONA UDARITI?

  

NEKA, I ON ĆE SE IZNENADITI NA SVRŠETKUÂ  SVIJETA KADA ĆE SHVATITI DA JE
SAMO VRŠIO ONO ŠTO JE GOSPODIN BOG ZA NJEGA NAMIJENIO, KAKO GOD SE ON
BORIO DA BUDE DRUGAČIJE.

  

A ŠTO I JA SAM MOGU PROTIV JEDNOG SOTONE, ĐAVLA, LUCIFERA ILI NEKOG
DRUGOG OD NJEGOVIH… PA ONI SU PALI ANĐELI, DUHOVI, OD MENE PAMETNIJI,
BRŽI, SVJESNIJE, MOGU VIDJETI BUDUĆNOST, ITD.

  

NO, AKO JE GOSPODIN SA MNOM, ONI MI NE MOGU NIŠTA. TAKO JE GOSPODIN
REKAO MNOGO PUTA I TAKO JE DO SADA BILO I U MOJEM ŽIVOTU.
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PA ČIME ONDA DA SE ZAMARAM?

  

S ONIM ŠTO ĆE ČINITI ZLI I NJEGOVI, KOJI SU SLABIJI, ILI DA RADIJE PAZIM KAKO ĆU
SE DOPASTI ONOME KOJI JE JAČI, NAJJAČI, GOSPODINU BOGU!?

  

JA SAM SVOJE ODABRAO PRIJE 10-TAK GODINA..

  

GOSPODIN BOG, OTAC, SIN I DUH SVETI, DJEVICA MARIJA , SVETI MIHAEL ARKANĐEO,
MOJ DRAGI ANĐEO ČUVARÂ  I CIJELI DUHOVNI SVIJET KOJI VRŠI I POŠTUJE BOŽJU
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VOLJU.

  

  

TO JE MOJA STRANA, NJOJ SE HOĆU DOPASTI. A ZA TO IMAM I ZNAM SVE NAČINE
KAKO DA TO ČINIM.

  

NE TREBAJU MI NIKAKVI VELIKI ZNAKOVI, PUTEVI I SLIČNO JER BI ME MOGLI SAMO
ZAVESTI.
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JA SAM IPAK SAMO NESAVRŠENO LJUDSKO BIĆE, PRAH I PEPEO, NITKO I NIŠTA.

  

A SAMO S LJUBAVLJU BOŽJOM POSTAJEM LJUBLJENO DIJETE BOŽJE.

  

ZATO TU LJUBAV ŽELIM ZASLUŽITI I ZADRŽATI U SVAKOM TRENUTKU SVOJEG ŽIVOTA.

  

GOSPODINE ISUSE, SAMO ME TI NEMOJ NIKADA NAPUSTITI! TU BUDI UVIJEK MOJ
ZNAK…
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A JA SAM TU, JA TE UVIJEK ČEKAM, TVOJE LJUBLJENO DIJETE…

  

  

PJESMA: Na Tvoju riječ kapetane

 32 / 33



BOŽJI  ZNAKOVI  I  BOŽJA  VOLJA
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